IEEES ——ORFHE _BHE—REE HER —FH BES

— EEE@EE3 7 36 97)

1 2 3 4 5 6
D A B C C
7 8 9 10 11 12
B A C D D A
“EREEE 45 EBAET 0 340 5)
1 2 3 4 5
F ~ AAS E - SAS H ~ SSS G ~ RHS 9
6 7 8 9 10
70 40 290 102 240 3 —3
= FEEEEEE 6 7 0 24 97)
155+ 150° Sk
\ A c
2 BACHI EsFrak -

35
(12 / ABD=90° -
D

C

A%

(2) %%~ ADB=90° -
C

B\

ESE

(WIEAADF BLIABED th > [A By
/A=60°= /B >
S ADF+ . FDE= B+ /BED >

T8~ ADF= ~ BED >
X DF = ED > fitbl
ANADF= A\BED(AAS 45 ME8) -

@) 1203




FENILEE T ——ORERE _SIE RS BEN _FRIREEENoRE

1.
58 HiE
6 EhEE B 2~ BED=150 -
4 RERH £ ABC+ 2 ADC=180 » A3 oy Al B T8 - ([HiB1E
h R By $5 AR o
2 REFIFH B N AR By 360 FEHEfTIEE  (H AR RE RIS ROBTE R 5E% -
0 RAEE B LS H R -
2.
58 HiE
6 RFERE 5 ERE B BHREERH 135 [ERFTEMLE -
4 REIERELURAERIE H45/S A > [EARSRIFI3SEFTENLE -
2 FEE S DURARME RIS S AR (EEEEIE R e e o ehak -
0 FAEE B E ZE L H R -
3.
Pa) B
6 REIEHEDI4R - — B aR s —BE(E AR SE R A (E B A = AT -
4 BEIEMELLIGR b —BEEayh—BEEG e E T — ([ E A=A -
2 REE S LI4R E—BhoaR s —BEETELR - EIEEBEE R e B stas -
0 RAFE B ZE L H R -
4.
Pa) i
6
RESCREEEEH A\ADF = N\BED WistEH /ABED E@@%=%ﬁ °
4 I. BESEES35HE AADF= ABED -
2 5 ABED =120
2 1. BEERULHEMEEEIH/A\ADF= /\BED - {E{%5]| 18 S (R EEER B 8
TERH5ERE
2. BEFIAHIE=APEEAZETE Z/ NENETE RIS IEMEE A 95
FpEER o
0 FAEE B E ZE I H R -




